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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000613, Pregunta relativa a subvenciones concedidas a la Asociación FACUA en los años 2012 
y 2013 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas a la Asociación FACUA en los 
años 2012 y 2013 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones ha concedido el Gobierno andaluz a la Asociación de Con-
sumidores “FACUA” durante los años 2012 y 2013, y para qué actividades?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes de arbitraje en materia de consumo en diferentes 
sectores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo, relativas al sector del transporte aéreo, trans-
porte público, tintorerías, electricidad, telecomunicaciones y vivienda, se han llevado a cabo durante los años 
2012 y 2013 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas a la Asociación UCA/UCE año 
2012 y 2013 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones ha concedido el Gobierno andaluz a la Asociación de Con-
sumidores “UCA/UCE” durante los años 2012 y 2013 y para qué actividades?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000616, Pregunta relativa a subvenciones concedidas a la asociación de consumidores 
Al-Andalus años 2012 y 2013 en Andalucía
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Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas a la asociación de consumidores Al-
Andalus años 2012 y 2013 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones ha concedido el Gobierno andaluz a la asociación de con-
sumidores Al-Andalus durante los años 2012 y 2013, y para qué actividades?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000617, Pregunta relativa a reclamaciones de consumo por diferentes servicios en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reclamaciones de consumo por diferentes servicios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones han efectuado los consumidores durante los años 2012 y 2013 por los servicios 
relacionados con el sector de las comunicaciones, de transporte público y privado, de minoristas, de agua, 
luz y electricidad, de vivienda, de asistencia técnica, de vehículos, y de hostelería, restauración y turismo, 
con indicación de los motivos y productos afectados, en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000618, Pregunta relativa a instalación definitiva del segundo acelerador lineal de electrones 
en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a instalación definitiva del segundo acelerador lineal de 
electrones en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace algunos años, la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía 
viene anunciando reiteradamente la implantación en el complejo hospitalario de Jaén de un segundo acele-
rador lineal de electrones para dar cobertura asistencial en los tratamientos de radioterapia a los enfermos 
de cáncer de la provincia de Jaén. Distintos problemas han impedido esta importantísima implantación hasta 
el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo prevé instalar la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía el 
segundo acelerador lineal de electrones en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000619, Pregunta relativa a tratamientos efectuados por el acelerador lineal de electrones del 
hospital de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a tratamientos efectuados por el acelerador lineal de electrones 
del hospital de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de tratamientos y/o sesiones de radioterapia efectuados por el acelerador lineal de 
electrones del complejo hospitalario de Jaén durante los años 2012 y 2013, así como número de pacientes 
de la provincia de Jaén que por diversas circunstancias, han tenido que ser derivadas a otras provincias 
para recibir estos tratamientos contra el cáncer durante los años 2012 y 2013?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000620, Pregunta relativa a ayudas agroambientales en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas agroambientales en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ayudas agroambientales tienen como objetivo apoyar el desarrollo sostenible de las zonas rurales y 
de la actividad agraria en Andalucía mediante prácticas más respetuosas con el medio ambiente y el paisaje.

En el año 2012, la anterior Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía decidió ampliar 
por seis años más el periodo de compromiso en las ayudas a las razas autóctonas en peligro de extinción, 
así como la ganadería y la agricultura ecológica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas agroambientales se han concedido en la provincia de Jaén durante el año 2013?
¿En qué municipios?
¿Qué dotación económica han sido transferidas a todas y cada una de dichas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000621, Pregunta relativa a Unidades de Formación e Investigación acreditados por la Agen-
cia de Calidad de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Unidades de Formación e Investigación acreditados por 
la Agencia de Calidad de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué Unidades de Formación e Investigación, en la actualidad, cuentan con la acreditación de la Agencia 
de Calidad de Andalucía en cada una de las provincias de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000622, Pregunta relativa a centros de salud acreditados por la Agencia de Calidad de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros de salud acreditados por la Agencia de Calidad 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué centros de salud, en la actualidad, cuentan con la acreditación de la Agencia de Calidad de Andalucía 
en cada una de las provincias de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000623, Pregunta relativa a Registro de Voluntades Anticipadas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Registro de Voluntades Anticipadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos, de cada una de las provincias andaluzas, se han acogido al Registro de Voluntades 
Anticipadas durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000624, Pregunta relativa a Plan Integral de Atención a la Accidentabilidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Integral de Atención a la Accidentabilidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes, de cada una de las provincias andaluzas, han sido atendidos, dentro del Plan Integral 
de Atención a la Accidentabilidad, durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000625, Pregunta relativa a Unidades de Gestión Clínica acreditados por la Agencia de Cali-
dad de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Unidades de Gestión Clínica acreditados por la Agencia 
de Calidad de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué Unidades de Gestión Clínica, en la actualidad, cuentan con la acreditación de la Agencia de Calidad 
de Andalucía en cada una de las provincias de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000626, Pregunta relativa a inversiones en materia de energía en Almería en el 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en materia de energía en Almería en el 2014.

PREGUNTA

¿Qué inversiones o actuaciones tiene previstas la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
en Almería y provincia en materia de energía para el año 2014, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000627, Pregunta relativa a inversiones en materia de cultura de la Consejería de Educación, 
Cultura y Deporte en Almería en el 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en materia de cultura de la Consejería de Educación, 
Cultura y Deporte en Almería en el 2014.

PREGUNTA

¿Qué inversiones o actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en Almería 
y provincia en materia de Cultura para el año 2014, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000628, Pregunta relativa a inversiones en materia de medio ambiente de la Consejería en 
Almería en el 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en materia de medio ambiente de la Consejería en 
Almería en el 2014.

PREGUNTA

¿Qué inversiones o actuaciones tiene previstas la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Terri-
torio en Almería y provincia en materia de medio ambiente para el año 2014, con especificación del objeto 
y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000629, Pregunta relativa a proyecto Palante en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto Palante en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes, en cada una de las provincias andaluzas, han participado en el proyecto Palante, 
cofinanciado por el Programa de Competitividad e Innovación de la Comisión Europea durante el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000630, Pregunta relativa a medidas o actuaciones previstas en el bien de interés cultural “El 
Cortijo del Fraile” en Níjar (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas o actuaciones previstas en el bien de interés cultural 
“El Cortijo del Fraile” en Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La sentencia de diciembre de 2013 del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía manifiesta que la Junta 
de Andalucía es la competente, según lo establecido en la Ley 14/2007 de 26 de noviembre, en materia de 
conservación, mantenimiento y custodia de cualquier tipo de inmuebles que hayan sido catalogados como 
Bien de Interés Cultural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o actuaciones tiene previstas adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en 
virtud de dicha sentencia, en referencia al «Cortijo del Fraile», sito en la ciudad de Níjar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000631, Pregunta relativa a medidas o actuaciones previstas en el bien de interés cultural 
“Castillo de San Pedro” en Níjar (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas o actuaciones previstas en el bien de interés cultural 
“Castillo de San Pedro” en Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo número 3, de Almería, en referencia 
al “Castillo de San Pedro”, sito en la ciudad de Níjar (Almería), manifiesta que la Junta de Andalucía es 
la competente, según lo establecido en la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, en materia de conservación, 
mantenimiento y custodia de cualquier tipo de inmuebles que haya sido catalogado como Bien de Interés 
Cultural; todo ello en virtud de la jurisprudencia establecida por el TSJA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en virtud de dicho 
Auto, en referencia al “Castillo de San Pedro”, sito en la ciudad de Níjar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000632, Pregunta relativa a contribución a la Vuelta Ciclista a España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a contribución a la Vuelta Ciclista a España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Jerez de la Frontera será el punto de partida de 69a Edición de la Vuelta Ciclista a España 2014, además 
serán 8 las etapas que discurrirán por territorio andaluz, lo que supondrá una buena promoción de nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la contribución de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para el óptimo desarrollo de 
la Vuelta Ciclista a España?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000633, Pregunta relativa a medidas a adoptar para la regularización de las viviendas fuera de 
ordenación en el Valle del Almanzora (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas a adoptar para la regularización de las viviendas fuera 
de ordenación en el Valle del Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la ejecución de sentencias 
de derribo de viviendas, construidas en suelo no urbanizable, en el Valle del Almanzora en 2014?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000634, Pregunta relativa a personas con TDAH en salud mental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personas con TDAH en 
salud mental.

PREGUNTA

¿Cuántas personas con trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDAH) han recibido tratamiento 
en la unidad de salud mental del SAS, en cada una de las provincias de Andalucía desde el año 2010 
al 2013 ambos incluidos?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000635, Pregunta relativa a personas con TDAH en salud materno infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personas con TDAH en salud 
materno infantil.

PREGUNTA

¿Cuántas personas con trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDAH) han recibido trata-
miento en la unidad de salud mental infanto-juvenil, en cada una de las provincias andaluzas, desde el 2010 
al 2013, ambos incluidos, con desglose por edad?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000636, Pregunta relativa a alumnos escolarizados con TDAH en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a alumnos escolarizados con TDAH en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos con trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDAH) han sido escolarizados 
en centros públicos y concertados en cada una de las provincias andaluzas, con desglose por nivel educa-
tivo (Infantil, Primaria, Educación Secundaria obligatoria, Bachiller y ciclos formativos), durante los cursos 
escolares 2010/2012, 2012/2013 y 2013/2014?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000637, Pregunta relativa a menores TDAH en procesos judiciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a menores TDAH en procesos judiciales.

PREGUNTA

¿Cuántos asuntos judiciales se han tramitado en los juzgados de menores de las distintas provincias de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, sobre menores diagnosticados de trastorno por déficit de atención 
con hiperactividad (TDAH) en el ejercicio 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000638, Pregunta relativa a becas para alumnos con TDAH

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a becas para alumnos con TDAH.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos con trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDAH) han solicitado y cuántos 
han recibido becas de estudios en los cursos escolares 2011/2012, 2012/2013 y 2013/2014 en cada una de 
las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000639, Pregunta relativa a prueba de selectividad para TDAH y Educación especial en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prueba de selectividad para TDAH y Educación especial en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Para cuántos alumnos con necesidades educativas especiales y con trastorno por déficit de atención 
con hiperactividad (TDAH) se ha realizado la adaptación de la prueba de selectividad los cursos escolares 
2010/2011, 2011/2012 y 2012/2013, con desglose por provincia y por tipo de necesidad?

¿Cuántos de estos alumnos han superado satisfactoriamente dicha prueba de selectividad?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000640, Pregunta relativa a conciertos de la sanidad pública, en la provincia de Cádiz, con 
empresas privadas para la realización de consultas médicas de especialistas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a conciertos de la sanidad pública, en la pro-
vincia de Cádiz, con empresas privadas para la realización de consultas médicas de especialistas.

PREGUNTA

¿Cuáles son los conciertos que la sanidad pública, en la provincia de Cádiz, tiene con empresas priva-
das para la realización de consultas médicas de especialistas a pacientes del SAS, especificando: cuantía 
económica del concierto, duración del concierto y fecha de renovación?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000641, Pregunta relativa a conciertos de la sanidad pública, en la provincia de Cádiz, con 
empresas privadas para la realización de pruebas de radiodiagnóstico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a conciertos de la sanidad pública, en la pro-
vincia de Cádiz, con empresas privadas para la realización de pruebas de radiodiagnóstico.

PREGUNTA

¿Cuáles son los conciertos que la sanidad pública, en la provincia de Cádiz, tiene con empresas privadas 
para la realización de pruebas de radiodiagnóstico (ecografías, RMN, TAC) a pacientes del SAS, especifi-
cando: coste de cada prueba, cuantía económica del concierto, duración del concierto y fecha de renovación?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000642, Pregunta relativa a programa de atención precoz del cáncer de mama

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a programa de atención precoz del cáncer de mama.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de atención precoz del cáncer de mama que se viene desarrollando desde el hospital comar-
cal de la ciudad de Baza abarca a 14 municipios.

Hasta el pasado mes de julio había un trabajador especializado contratado que llevaba a cabo estas tareas. 
Durante los meses de agosto y septiembre se suspende la prestación del servicio, y en el mes de octubre 
este servicio pasa a ser llevado a cabo por los técnicos del hospital, prescindiendo del trabajador contratado.

Además de racionalizar el programa en cuanto a personal, las mujeres del ámbito rural se ven gravemente 
afectadas por limitar su accesibilidad a la detención precoz del cáncer puesto que muchas de ellas no acuden 
a consulta por la distancia desde su municipio de origen al hospital, existiendo una desigualdad en la comarca 
al acceso a los servicios sanitarios, pues estas mujeres, mayores de 50 años, no disponen de transporte 
público para recorrer, en muchos casos, los más de 50 kilómetros (100 ida y vuelta). Es necesario garantizar 
que el mayor número de mujeres pueda acceder al programa de detención precoz del cáncer de mama.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué desde la Consejería no se dispone, para estas mujeres del ámbito rural de la comarca de Guadix 
que padecen dispersión geográfica, de una unidad móvil que las atienda dentro del programa de atención 
precoz del cáncer de mama?

¿Qué se está haciendo en el resto de provincias andaluzas con dispersión poblacional para prestar este 
servicio?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000643, Pregunta relativa a irregularidades en el Colegio Oficial de Médicos de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a irregularidades en el 
Colegio Oficial de Médicos de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nos consta, desde la Consejería de Salud, en el mes de enero del presente año, se les remitió 
denuncia en relación con posibles irregularidades en la gestión del Colegio Oficial de Médicos de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han emprendido al respecto desde esa Consejería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000644, Pregunta relativa a ayudas públicas al sindicato CC.OO-A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000645, Pregunta relativa a ayudas públicas al sindicato UGT-A

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000646, Pregunta relativa a obligaciones pendientes de pago en formación para el empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obliga-
ciones pendientes de pago en formación para el empleo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe de obligaciones reconocidas pendientes de pago en materia de Formación 
Profesional para el Empleo, distinguiendo entre formación para personas desempleadas, formación para 
personas ocupadas y formación en alternancia con el empleo, y con detalle por cada una de las provincias 
y ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000647, Pregunta relativa a cursos de formación para personas ocupadas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cursos 
de formación para personas ocupadas.

PREGUNTA

¿Cuál es el número total de cursos de formación para personas ocupadas ejecutados en los ejercicios 
2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 hasta la fecha, así como el número total de personas beneficiarias de 
dichas acciones formativas con desglose por provincias?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000648, Pregunta relativa a titulares de bono de empleo joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a titulares de bono de empleo joven.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han presentado, por provincia, dentro de la convocatoria 2013 del Programa 
Bono de Empleo Joven, y cuál es el número definitivo de personas titulares del citado bono en cada una de 
las provincias?

¿Con cargo a qué aplicación presupuestaria orgánica, económica y funcional se ejecuta el citado programa?
¿Qué previsiones hay respecto a la apertura de una nueva convocatoria en 2014?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000649, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria del plan de choque por el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución presupuestaria del plan de choque por el 
empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto destinado a cada uno de los tres programas del plan de choque por el empleo 
por cada provincia, y cuál es el grado de ejecución presupuestaria de cada uno de esos programas en cada 
una de las provincias desde su aprobación, indicando los pagos realizados hasta la fecha de las cantidades 
ejecutadas y las cantidades de obligaciones reconocidas pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000650, Pregunta relativa a contrataciones del Bono Empleo Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a contrataciones del Bono Empleo Joven.

PREGUNTAS

¿Cuántos contratos se han formalizado a personas titulares del Bono Empleo Joven desde su aprobación 
hasta la fecha, con indicación del número de contratos indefinidos y de contratos formativos, de prácticas o 
para la formación y el aprendizaje, por provincias?

¿A cuánto asciende el importe de obligaciones reconocidas de las ayudas económicas asociadas al Bono 
Empleo Joven, y cuál es el importe de las mismas efectivamente desembolsado por cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000651, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria de formación para el empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución 
presupuestaria de formación para el empleo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe de cantidades presupuestadas y de cantidades ejecutadas respecto del 
Programa de Formación Profesional para el Empleo, distinguiendo formación para personas desempleadas, 
formación para personas ocupadas y formación en alternancia con el empleo, de los ejercicios presupues-
tarios 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 hasta la fecha, con desglose total por Comunidad, por provincias y 
ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000652, Pregunta relativa a cursos de formación para personas desempleadas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cursos 
de formación para personas desempleadas.

PREGUNTA

¿Cuál es el número total de cursos de formación para personas desempleadas ejecutados en los ejercicios 
2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 hasta la fecha, así como el número total de personas beneficiarias de 
dichas acciones formativas con desglose por provincias?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000653, Pregunta relativa a obligaciones pendientes de pago del SAE con Corporaciones Locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obligaciones pendientes de pago del SAE con Cor-
poraciones Locales.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe de obligaciones reconocidas pendientes de pago del Servicio Andaluz 
de Empleo con las Corporaciones Locales andaluzas, con detalle por cada una de las provincias, ejercicio 
presupuestario y Corporación?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000654, Pregunta relativa a programa para el fomento de la innovación y el desarrollo empresarial 
y jóvenes emprendedores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000655, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria provincializada y obligaciones pendien-
tes de pago del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución presupuestaria provincializada y obligaciones 
pendientes de pago del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe total de cantidades presupuestadas y de cantidades no ejecutadas por el 
Servicio Andaluz de Empleo, correspondiente a los ejercicios presupuestarios 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 
hasta la fecha, por provincias, así como el importe provincializado de obligaciones reconocidas pendientes 
de pago de ejercicios anteriores?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000656, Pregunta relativa a deudas con centros especiales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas con centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad adeudada a centros especiales de empleo, de ejercicios anteriores a 2014 y del 
presente ejercicio hasta la fecha, por provincias. Con indicación de la denominación de esos centros afec-
tados por impagos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000657, Pregunta relativa a impagos a ayudas sociolaborales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a impagos a ayudas sociolaborales.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe pendiente de pago de ejercicios anteriores, así como el importe a pagar en futuros 
ejercicios, en virtud de los compromisos asumidos en el marco del programa de ayudas sociolaborales a 
expedientes de regulación de empleo con cargo al Programa Presupuestario Administración de las Relacio-
nes Laborales (Aplicación 3.1.L) entre los ejercicios 2001 y 2010, con detalle de importes por cada entidad 
aseguradora acreedora y número de asegurados beneficiarios de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000658, Pregunta relativa a fondos reembolsables para jóvenes emprendedores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000659, Pregunta relativa a becas de internacionalización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000660, Pregunta relativa a programa de apoyo a la economía social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000661, Pregunta relativa a programa de apoyo y fomento del trabajo autónomo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000662, Pregunta relativa a programa de mejora forestal y regeneración medioambiental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000663, Pregunta relativa a plan de oportunidades laborales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000664, Pregunta relativa a programa de rehabilitación de viviendas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000665, Pregunta relativa a contrataciones del Plan OLA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000666, Pregunta relativa a escuelas taller casas de oficios y talleres de empleo en el 2011

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y Dña. María Teresa 
Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a escuelas 
taller casas de oficios y talleres de empleo en el 2011.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos de escuelas taller, casas de oficio y talleres de empleo aprobados en la con-
vocatoria correspondiente al ejercicio 2011, en cada una de las provincias, que aún no se han iniciado, y a 
qué razones obedece la demora en su puesta en marcha. Con indicación de la entidad promotora y de la 
cuantía de la subvención aprobada en su caso?

¿Cuál es el presupuesto destinado para subvencionar los proyectos de dicha convocatoria, las cantidades 
ejecutadas y las obligaciones pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000667, Pregunta relativa a escuelas taller, casas de oficios y talleres de empleo 2012/2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y Dña. María Teresa 
Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a escuelas 
taller, casas de oficios y talleres de empleo 2012/2013.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de escuelas taller, casas de oficio y talleres de empleo solicitados, aprobados, 
denegados y desestimados en las convocatorias correspondientes a los ejercicios 2012 y 2013 en cada 
provincia. Con indicación de la entidad promotora solicitante y de la cuantía de la subvención aprobada en 
su caso?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000668, Pregunta relativa a Fondo FORAN-Empleo autónomo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000669, Pregunta relativa a puntos negros en las carreteras autonómicas de la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a puntos negros en las carreteras autonómicas de la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puntos negros que existen en la actualidad en las carreteras autonómicas de la 
provincia de Málaga, especificando el punto kilométrico de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000670, Pregunta relativa a número de puestos de confianza de la Junta de Andalucía en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a número de puestos de confianza de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente, en los distintos organigramas de 
Delegaciones y entes asimilados de la Junta de Andalucía, en la provincia de Málaga, especificando nomen-
clatura del puesto, funciones que desempeñan y qué retribuciones perciben por el desempeño de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000671, Pregunta relativa a conceptos de gastos en la Escuela Andaluza de Salud Pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a conceptos de gastos en la Escuela Andaluza de Salud Pública.

PREGUNTA

¿Qué importe ha sido abonado en concepto de retribuciones, dietas, gastos de viaje, estancia, locomoción 
y protocolo a los integrantes de la Junta General de Accionistas, el Consejo de Administración, el Consejero 
Delegado y el Consejo de Dirección de la Escuela Andaluza de Salud Pública en los cuatro últimos ejercicios? 
Especificar de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000672, Pregunta relativa a renovación de libros de texto en el curso 2013/2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a renovación de libros de texto en el curso 2013/2014.

PREGUNTA

¿Cuántos libros de texto han sido renovados este curso escolar 2013/2014, y a cuánto asciende el pre-
supuesto que se ha empleado para la menciona renovación? Detállense los que han sido renovados a pro-
puesta de la Comisión Permanente del Programa de Gratuidad y el presupuesto empleado para tal finalidad.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000673, Pregunta relativa a obras y mejoras en infraestructuras sanitarias en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras y mejoras en infraestructuras sanitarias en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué obras y mejoras está llevando a cabo la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la 
provincia de Málaga para desbloquear los problemas actuales en las infraestructuras sanitarias de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000674, Pregunta relativa a obras sanitarias en infraestructuras sanitarias en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras sanitarias en infraestructuras sanitarias en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué refuerzo y contrataciones ha realizado la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en 
la provincia de Málaga para normalizar los servicios de urgencias, durante el periodo de alta frecuencia de 
asistencia a dichos servicios?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000675, Pregunta relativa a incentivos en la empresa Sandetel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incentivos en la empresa Sandetel.

PREGUNTA

¿Qué criterios sigue el Consejo de Gobierno en la empresa pública Sandetel para el reparto de incentivos 
entre algunos de sus trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000676, Pregunta relativa a inversiones del Plan OLA en el CEIP Miraflores de los Ángeles en 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones del Plan OLA en el CEIP Miraflores de los 
Ángeles en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 6 de septiembre de 2011, por acuerdo del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, se aprobó 
el Plan de Oportunidades Laborales en Andalucía (Plan OLA).

En el marco de este plan se establecieron 240.705, 58 € para la obra del CEIP Miraflores de los Ángeles 
en Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones y por qué cuantía final se han realizado o se van a realizar por parte de la Consejería 
de Educación, Cultura y Deporte en este centro educativo?

¿En qué estado se encuentran las citadas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000677, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el Hospital de especialidades Virgen de la 
Victoria, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital de especialidades 
Virgen de la Victoria, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital de especialidades Virgen de la Victoria, de Málaga, y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000678, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el Hospital Regional de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el Hospital Regional de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el Hospital Regional de Málaga, y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000679, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital de especialidades de la Costa 
del Sol (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital de especialidades de 
la Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital de especialidades de la Costa del Sol, de Málaga, y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000680, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de la Serranía (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de la 
Serranía (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital comarcal de la Serranía (Málaga), y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000681, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de La Axarquía (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de La 
Axarquía (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital comarcal de La Axarquía (Málaga), y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000682, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital comarcal de Antequera 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital comarcal de Antequera (Málaga), y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000683, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital de alta resolución de Benalmádena 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital de alta resolución de 
Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos de mejora que tiene previstos la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales en el hospital de alta resolución de Benalmádena (Málaga), y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000684, Pregunta relativa a becas de movilidad Leonardo da Vinci gestionadas por el Consor-
cio Centro de Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la Información (FORMAN) de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a becas de movilidad Leonardo da Vinci gestionadas por el 
Consorcio Centro de Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la Información (FORMAN) de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz del problema surgido por la suspensión de las becas de movilidad “Leonardo da Vinci”, y que ges-
tiona el Consorcio Centro de Formación en Comunicaciones y Tecnologías de la Información (FORMAN) de 
Málaga que afectan a los alumnos del citado centro, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuántos alumnos del citado centro afecta la suspensión de las becas?
¿Qué solución piensa tomar el Gobierno andaluz para resolver esta situación?
¿Ha renunciado formalmente FORMAN a los fondos de las becas mencionadas, y si no ha sido así, a 

que piensan destinar dichos fondos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000685, Pregunta relativa a convenio de 2013 para la desestacionalización del turismo en Ve-
jer de la Frontera, Barbate, Tarifa y Conil de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio de 2013 para la desestacionaliza-
ción del turismo en Vejer de la Frontera, Barbate, Tarifa y Conil de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alcaldes de Vejer de la Frontera, Barbate, Tarifa y Conil de la Frontera firmaron, en mayo de 2013, 
un convenio con la Consejería de Turismo y Comercio para impulsar un nuevo plan para la promoción y 
comercialización de la oferta turística de los citados municipios, y así contribuir a la desestacionalización de 
la actividad turística en la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los resultados del citado plan en cada una de las localidades?
¿Qué actuaciones se han llevado a cabo y con qué cuantía?
¿Cuál es la previsión del citado convenio para el presente año?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000686, Pregunta relativa a agresiones a profesionales sanitarios en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a agresiones a profesionales sanitarios en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales sanitarios han sido agredidos, en los últimos 5 años, en los centros sanitarios 
gaditanos?

¿En qué centros se han producido estas agresiones y qué calificación profesional tiene el agredido?
¿Cuáles han sido los motivos y qué medidas se han tomado en cada caso?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000687, Pregunta relativa a obras del centro de salud de Camposoto, San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obras del centro de salud de Camposoto, 
San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El cuarto centro de salud en la localidad gaditana de San Fernando es un compromiso del Gobierno 
andaluz desde el año 2005.

En 2011 comenzaron las obras. Su plazo de ejecución era de 24 meses. Tras paralizarse, la fachada, las 
obras del interior y su contenido siguen pendiente de ejecutar, habiendo caído en el olvido más absoluto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales para que el nuevo centro de 
salud de Camposoto, en San Fernando, Cádiz, termine su construcción, y cuándo tiene prevista su puesta 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000688, Pregunta relativa a construcción de un apeadero en la zona de La Ardila, en el proyec-
to del tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de un apeadero en la zona de La Ardila, 
en el proyecto del tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz.

PREGUNTAS

¿Existe el proyecto técnico de construcción de un apeadero en la zona de La Ardila, en el trazado del 
tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz, o existe la idea de elaborarlo para lo cual se están 
iniciando los trámites?

En caso de que se llevara a cabo el referido apeadero en La Ardila, ¿sería este el fin del trayecto del 
tranvía Chiclana-San Fernando-Cádiz, habiendo descartado el Gobierno andaluz, entonces, la posibilidad 
de que el tranvía llegue hasta la ciudad de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000689, Pregunta relativa a número de vehículos que se destinarán al tranvía metropolitano 
Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de vehículos que se destinarán al tranvía 
metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos vehículos compuestos por un tren-tranvía articulado con tres coches se destinarán al trazado 
del tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz?

¿Cuántos de los referidos vehículos están ya construidos en la actualidad, y cuáles son los plazos de 
entrega de los que estén en fase de construcción?

¿Qué importes se encuentran pagados a la empresa constructora de los referidos vehículos, con detalle 
de las fechas de pago?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000690, Pregunta relativa a cuantía de los fondos FEDER que se han recibido y que se van a 
destinar al tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cuantía de los fondos FEDER que se han recibido y 
que se van a destinar al tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En aclaración de la respuesta parlamentaria número 9-13/PE-3156, dado que no se ha contestado a lo 
solicitado, se formula al Consejo de Gobierno, las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué importe ascienden los fondos FEDER recibidos para la construcción del tranvía metropolitano 
Chiclana-San Fernando-Cádiz, y qué importe se solicitó?

¿Se ha ingresado, desde la fecha de concesión de los fondos FEDER hasta la actualidad, alguna cuantía? 
En caso afirmativo, ¿en qué fecha se han realizado dichos ingresos y por qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000691, Pregunta relativa a partidas presupuestarias ejecutadas en la construcción del tranvía 
metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a partidas presupuestarias ejecutadas en la construcción 
del tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las cuantías ejecutadas de las partidas presupuestarias destinadas a la construcción del 
tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz, con desglose por año?

¿A cuánto ascienden las cantidades ejecutadas que se corresponden con fondos FEDER y con recursos 
propios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000692, Pregunta relativa a medidas para la enfermedad hemorrágica vírica del conejo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas para la enfermedad hemorrágica vírica del conejo.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Consejo de Gobierno a fin de prevenir y paliar la nueva cepa de 
enfermedad hemorrágica vírica del conejo (EHV)?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000693, Pregunta relativa a viaje a Bruselas de la Presidenta de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a viaje a Bruselas de la Presidenta de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento que durante los días 29 y 30 de enero de 2014, la Presidenta de la Junta de 
Andalucía ha realizado un viaje a Bruselas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el total de los gastos del viaje y por qué conceptos?
¿Cuántas personas han acompañado en este viaje a la Presidenta de Junta de Andalucía con cargo de 

sus gastos a la Administración autonómica?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000694, Pregunta relativa a red de abastecimiento de agua potable en Benalup Casas Viejas 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a red de abastecimiento de agua potable en Benalup Casas Viejas (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de nuevas conducciones de agua que permitan conectar Benalup Casas 
Viejas a la red de abastecimiento de la zona gaditana, tal y como demanda el Consorcio de Aguas?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000695, Pregunta relativa a infraestructuras de abastecimiento de agua potable a Algar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a infraestructuras de abastecimiento de agua potable a Algar (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la adecuación y mejora de las infraestructuras del abastecimiento del agua potable a la 
localidad gaditana de Algar, tal y como demanda el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000696, Pregunta relativa a mejoras en la red de abastecimiento de agua en Paterna (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejoras en la red de abastecimiento de agua en Paterna (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un nuevo depósito de agua potable que garantice el abastecimiento 
en Paterna, Cádiz?

¿Está prevista la sustitución de las conducciones de agua que van desde la ETAP de Paterna a la esta-
ción elevadora de Medina Sidonia?

¿En qué situación se encuentran estos dos proyectos?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000697, Pregunta relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en la ETAP de Cuartillos 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en la ETAP de Cuartillos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de nuevo depósito regulador de agua potable en la estación de tratamiento 
de agua potable de Cuartillos en la provincia de Cádiz, tal y como demanda el Consorcio de Aguas de la 
Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000698, Pregunta relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en la impulsión de 
agua de Guadalcacín (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en la impulsión de agua de 
Guadalcacín (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un nuevo depósito regulador en la estación de bombeo de Guadalcacín, 
tal y como demanda el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000699, Pregunta relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en Medina (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un nuevo depósito regulador en Medina (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un nuevo depósito regulador de agua potable en la estación de bombeo 
de Medina, tal y como demanda el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000700, Pregunta relativa a nuevo depósito de aguas en Trebujena (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevo depósito de aguas en Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un nuevo depósito de agua potable en Trebujena (Cádiz), tal y como 
demanda el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000701, Pregunta relativa a nueva conducción a la estación de tratamiento de agua de Paterna 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nueva conducción a la estación de tratamiento de agua de Paterna (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una nueva conducción hasta la ETAP de Paterna, tal y como demanda 
el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000702, Pregunta relativa a nueva conducción de agua a Jédula (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nueva conducción de agua a Jédula (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una nueva conducción de agua a Jédula, tal y como demanda el Consorcio 
de Aguas de la Zona Gaditana debido a las innumerables roturas que presentan las actuales conducciones?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000703, Pregunta relativa a sustitución de conducciones de agua potable en Rota (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a sustitución de conducciones de agua potable en Rota (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de nuevas conducciones de agua potable en Rota, en concreto en el tramo 
comprendido entre la Venta El Marinero y el ramal a la base naval, tal y como demanda el Consorcio de 
Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000704, Pregunta relativa a nuevo depósito de agua en Montealto en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevo depósito de agua en Montealto en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de nuevos depósitos de agua en Montealto, tal y como demanda el Con-
sorcio de Aguas de la Zona Gaditana?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?, indicando las previsiones de ejecución de la obra.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000705, Pregunta relativa a puesta en funcionamiento del nuevo hospital de Ronda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a puesta en funcionamiento del nuevo hospital de Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las carencias del actual hospital de Ronda y como resultado de la aprobación de una Proposición no 
de Ley a propuesta de Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía en este Parlamento, donde 
se instaba a la Junta de Andalucía a la creación de un nuevo hospital en la Serranía de Ronda, se proyectó 
la construcción de un nuevo complejo hospitalario.

A finales del año 2008, la Consejería de Salud comenzaba las obras de construcción de un nuevo hospital 
en la ciudad malagueña de Ronda. Obras que se adjudicaron a la empresa Fomento de Construcciones y 
Contratas (FCC) mediante una unión temporal de empresas (UTE) formada por Argola S.L., Arquitectura y 
Urbanismo S.L. y Euroestudio S.L., con un coste previsto en torno a los 25 millones de euros.

El proyecto recoge la ejecución de un complejo hospitalario con un total de 186 habitaciones, 54 módu-
los de consultas externas, veinte más que en el actual centro, y dotado de los últimos avances en nuevas 
tecnologías y medios diagnósticos, incorporando diez salas de radiodiagnóstico y un equipo de resonancia 
nuclear magnética, un incremento del número de quirófanos y mejora del área de urgencias, teniendo en 
cuenta que debe atender a una población de 93.000 habitantes.

La obra de este equipamiento sanitario tan necesario se encuentra paralizada en estos momentos y sin 
concluir, lo que despierta una gran incertidumbre en la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra del nuevo hospital de Ronda? ¿Qué porcentaje queda para con-
cluir la totalidad del edificio?

¿Cuáles son las previsiones de finalización de la obra del nuevo hospital de Ronda? ¿Con cargo a qué 
partida económica del actual presupuesto para el 2014 se compromete su terminación?

¿Cuál es la previsión para dotarlo y equiparlo?
¿Qué calendario maneja la Consejería para terminar la obra, equiparlo y puesta en servicio para garantizar 

una mejor atención sanitaria a los ciudadanos de la comarca de Ronda?
¿Contempla la Consejería la apertura gradual del nuevo hospital de Ronda, dada la precariedad del actual, 

y teniendo en cuenta que la dotación de recursos humanos lo permitiría?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000706, Pregunta relativa a autorización ambiental unificada Riotinto Fruit, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Conse-
jera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a autorización ambiental unificada Riotinto Fruit, S.A..

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las numerosas incidencias que afectan al cumplimiento de los determinado por la autorización 
ambiental unificada (AAU) concedida a Riotinto Fruit, S.A. y, que más abajo se describe.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería realizar las actuaciones que correspondan, incluyendo la posible suspensión cau-
telar del proyecto, para asegurar el cumplimiento de los condicionados de la AAU?

¿Ha realizado, o piensa realizar la Consejería, inspecciones del terreno y de los trabajos realizados en 
dicha finca?

En caso de petición de prórroga de autorización, ¿tiene prevista la Consejería ampliar las medidas 
ambientales en vista al incumplimiento sistemático del condicionado?
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ANEXO

En la autorización ambiental unificada de 26 de junio de 2011, para desarrollar el proyecto de transforma-
ción de uso del suelo en la finca Casasola, se resuelve que “La implantación y el ejercicio de la actividad que 
obtiene autorización ambiental unificada estarán supeditados al cumplimiento de las condiciones establecidas 
en los anexos de esta resolución:

Anexo I- Descripción de la actuación.
Anexo II- Condiciones generales.
Anexo III- Límites y condiciones técnicas.
Anexo IV- Programa de seguimiento y vigilancia ambiental” han sido incumplidas al menos las siguientes 

condiciones:
En Anexo III- Limitaciones y condiciones técnicas
(...) III. 4 MEDIO NATURAL
Condición 2: “La preparación del terreno se realizará ajustándose a la configuración y perfil natural del 

terreno, alterándolo lo menos posible.
Todas las técnicas de preparación del terreno tendrán como prioridad evitar los fenómenos erosivos y 

disminuir en lo posible la formación de escorrentías.”
Incumplida; por el contrario, la maquinaria pesada que se utiliza, especialmente retroexcavadoras en los 

trabajos forestales está desplazando y alterando el perfil del suelo. Es más, se prevé realizar aterrazamien-
tos, una alteración del perfil natural del terreno y una gran perturbación del paisaje que, por otra parte, hará 
irrecuperable la zona e inviable el plan de restauración para la recuperación de la vocación y el uso actual 
forestal, previo al cambio de uso, que se prevé en el propio documento de la autorización, en III.9 plan de 
restauración.

Condición 4: “Deberán respetarse los pies mayores de pino piñonero (Pinus pinea), encina(Q. rotundifolia), 
alcornoque (Q. suber) y acebuche (Olea europaea) diseminados por la zona de transformación, los cuales 
serán señalados en el replanteo a realizar por Agente de Medio Ambiente.”

Además, según se indica en el párrafo 3 de este apartado (antes del listado de condiciones) hay que definir 
con mayor precisión todas las masas puras de pinos y quercíneas que deben ser tratadas como dehesas 
arboladas, definidas y protegidas por la Directiva 92/43/CE.

Esto no se ha cumplido, puesto que las que se han marcado sobre plano son la mitad de las existentes, 
como se puede comprobar sobre el terreno o bien en imagen de satélite Google Earth.

Incumplido; por el contrario, no sólo no se han señalizado sino que se están cortando y destoconando 
pies maduros y en correcto desarrollo de todas estas especies forestales autóctonas mencionadas, tanto 
diseminados como numerosos árboles formando masas mixtas o incluso mezclados con eucaliptos. Y junto 
a ellos cientos de palmitos y de lavandula viridis, una especie de cantueso, que si bien no está catalogada, 
está incluida en el Libro Rojo de la Flora Vascular de Andalucía (Junta de Andalucía, 2005)

Condición 7: “En ningún caso, podrán depositarse residuos forestales, generados de los aprovechamientos 
o trabajos realizados, a menos de 100m de otras formaciones forestales colindantes y deberán ser eliminados 
de la superficie forestal (...).”



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409	 IX LEGISLATURA	 11 de marzo de 2014

Pág. 106

Incumplida; por el contrario, a medida que se realizan los trabajos de eliminación de pies, los restos de 
corta y destoconado de ejemplares maduros de especies autóctonas se están amontonando sistemáticamente 
a distancias inferiores a 50m de otras formaciones, hasta que se secan, lo cual supone varias semanas, 
dado el buen estado vegetativo de los mismos.

Esto genera problemas tanto de plagas como de enfermedades forestales en las masas monoespecíficas 
o mixtas colindantes, que hasta el momento se encuentran en buen estado fitosanitario.

Condición 10: “En cuanto a las condiciones relativas a la integración paisajística, y con el objetivo de 
reducir o minimizar el impacto visual, se deberá proceder a la instalación de una barrera vegetal en la cerca 
perimetral de la finca que linde con el camino público que comunica las aldeas de Las Delgadas y Marigenta, 
así como en los tramos con mayor exposición desde esta última aldea”

Incumplida.
Por otra parte, en la autorización ambiental unificada de 26 de junio de 2011, para desarrollar el proyecto 

de transformación de uso del suelo en la finca Casasola, se resuelve que NO se autoriza el cambio de uso 
en “Dominio público hidráulico y zonas de servidumbre de la red de vaguadas, arroyos y barrancos de la 
finca. No se modificará la red de drenaje natural, ni podrá eliminarse la vegetación asociada a la misma.”

Incumplido; se está produciendo la eliminación de matorral y la corta y destoconado de pies arbóreos 
en pendientes elevadas, no habiéndose respetado ni protegido el barranco de Peñas Gordas, que atraviesa 
toda la finca de Norte a Sur y drena en la Rivera de Cachan, ni el barranco de Aparicio que drena en el 
de Peñas Gordas, con lo que se modifica la red de drenaje natural y se favorece la erosión y la pérdida de 
suelo, además de perderse la cobertura y cobijo para la fauna silvestre que campea por la finca.

Además, en el segundo párrafo de la descripción de las condiciones relativas al medio natural de la zona 
descritas en el anexo III‑

Limitaciones y condiciones técnicas (...) II1.4 MEDIO NATURAL se incluye que “El terreno propuesto para 
cambio de uso presenta un relieve irregular con pendiente media ponderada del 28%”, lo cual significa que 
se ha realizado una media asignando valores subjetivos a los distintos terrenos y sus pendientes, con lo cual 
no es un dato que aporte la suficiente precisión necesaria para la consideración general de las pendientes y 
los cálculos de posibles pérdidas de suelo. Las altas pendientes existentes, superiores al 30% en la mayo-
ría del terreno, exigen medidas específicas para la retención de suelo, como recogen diversos documentos 
oficiales, entre ellos el Informe General de Pendientes límite de cultivo y pastizal. Definición a partir de las 
experiencias del I.F.I.E, del Inventario de Tecnologías disponibles en España para la lucha contra la desertifi-
cación del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, que señala: “A partir del 30% de pendiente 
la única opción que garantiza la correcta protección del suelo ante la erosión hídrica es una cubierta vegetal 
lignificada, de matorral denso y cubriendo totalmente el suelo y como opción preferible el bosque.”

Por último, en relación a la Resolución del Delegado Provincial de Medio Ambiente de Huelva, con fecha 
31/01/2012, que autoriza la corta ha hecho de 3.000 pinos piñoneros en 240 hectáreas de monte particular, 
en la finca Casasola, Expte. Corta de pinos 215/12, en un plazo de 12 meses a partir de la fecha de la 
presente Resolución:

1) Están siendo eliminados de hecho pies de otras especies, como acebuche (Olea europaea) y piruétano 
-ver anexo II del presente documento-.
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2) Se somete la autorización de los trabajos a una serie de especificaciones que han sido incumplidas, 
según sigue:

Condición 3: “Se evitarán actuaciones que generen fenómenos erosivos (arrastres, compactaciones, 
decapados...).”

Incumplida; el contenido de esta condición es el mismo que el de la condición 2, exigida en la autoriza-
ción ambiental unificada, de 26 de junio de 2011, para desarrollar el proyecto de transformación de uso del 
suelo en la finca Casasola, cuya infracción ha sido descrita más arriba en el presente documento, así como 
adjuntadas fotografías en anexo I.

Condición 4: “Deberán respetarse en todo momento los rodales o pies sueltos de regenerado de quercí-
neas y pinos que existiesen, así como el matorral noble mediterráneo y las especies incluidas en el Catá-
logo Andaluz de Especies de Flora Silvestre Amenazadas (Anexo II de la Ley 8/2003 de 28 de octubre), no 
interviniendo en un radio de, al menos, 10 metros.”

Incumplida; ni están señalizados los rodales o pies sueltos de regenerado de quercíneas y pinos y matorral 
noble mediterráneo, ni están siendo protegidos, ni se está evitando la intervención en un radio de 10 metros.

Por el contrario, es más, con la maquinaria pesada utilizada para los trabajos, las retroexcavadoras, se 
está destruyendo la regeneración de todo tipo y eliminando la cubierta vegetal por completo.

Condición 5: “Se respetará en todo momento la vegetación propia de los ecosistemas de ribera y las 
cortas no afectarán a pies arbóreos situados en zonas de servidumbre y dominio público hidráulico, cuya 
autorización corresponderá al organismo de cuenca.”

Incumplida; el contenido de esta condición es el mismo que el de la exigida en la autorización ambiental 
unificada, de 26 de junio de 2011, para desarrollar el proyecto de transformación de uso del suelo en la finca 
Casasola, que NO autoriza el cambio de uso en dominio público hidráulico y zonas de servidumbre de la red 
de vaguadas, arroyos y barrancos de la finca, obligando a mantener la red de drenaje natural y prohibiendo 
eliminar la vegetación asociada a la misma, infracción que ha sido descrita más arriba en el presente docu-
mento, así como adjuntadas fotografías en Anexo VI. Condición 9. b: “En fincas de más de 40 Ha no deberá 
haber parcelas de superficie mayor de 20 ha. sin eliminar los residuos, caso de no cumplir esta condición 
se podrá suspender la corta hasta que no se haya limpiado la superficie requerida (...).”

Incumplida; el contenido de esta condición es el mismo y más preciso, que el de la condición 7 exigida en 
la autorización ambiental unificada, de 26 de junio de 2011, para desarrollar el proyecto de transformación 
de uso del suelo en la finca Casasola, cuya infracción ha sido descrita más arriba en el presente documento, 
así como adjuntadas fotografías en anexo III.

4) Los doce meses ya han transcurrido, por lo que el plazo para ejecutar estos trabajos ya ha finalizado.

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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9-14/PE-000707, Pregunta relativa a venta de edificios públicos en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a venta de edificios públicos 
en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía se ve obligada a la venta de edificios para poder mantener en su presupuesto las 
políticas sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué edificios se han calificado para su venta en la provincia de Jaén y en qué condiciones se realizará 
la venta?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000708, Pregunta relativa a programa de defensa de la vivienda en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa de defensa 
de la vivienda en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía está firmando con distintos ayuntamien-
tos de Andalucía un convenio de adhesión al programa andaluz en defensa de la vivienda, que garantiza 
el desarrollo y aplicación efectiva en estos municipios de los servicios de asesoramiento, intermediación y 
protección ante los desahucios que contempla el programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Jaén se han adherido al programa andaluz en defensa de la vivienda?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000709, Pregunta relativa a profesorado en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a profesorado en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía se incrementará la plantilla del profesorado en la escuela pública con la incorporación de 850 
docentes para cubrir las necesidades del sistema educativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos maestros/as y profesores/as se incrementarán en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000710, Pregunta relativa a naves industriales en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a naves industriales en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de actuaciones conjunta de naves industriales en espacios productivos ha facilitado la cons-
trucción de naves industriales en numerosos municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas naves industriales se han construido en los municipios de Jaén, y qué presupuesto se ha 
destinado para su construcción?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000711, Pregunta relativa a obras en una ZEC dentro de la Red Natura 2000

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Conse-
jera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obras en una ZEC dentro de la Red Natura 2000.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la zona del municipio de Tarifa (Cádiz), conocida como El Camorro, se están realizando diversas obras 
consistentes, en síntesis, en reformas de acuartelamientos, ampliaciones de estos y nuevas construcciones 
en una Zona de Especial Conservación (ZEC) dentro de la Red Natura 2000. Espacio en el que no se puede 
construir, a tan solo 207 metros de la franja litoral, contraviniendo la legislación europea, nacional y regional 
en materia medioambiental, así como el Plan de Conservación del Litoral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la razón por la que, según nuestras noticias, no se ha solicitado al promotor de las obras la 
correspondiente evaluación del impacto ambiental?

¿Qué valoración hace esa Consejería de las citadas obras en una ZEC, dentro de la Red Natura 2000, 
y a tan solo 270 metros de la franja litoral?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000712, Pregunta relativa a plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 3 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Conse-
jera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a plan Encamina2.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los criterios valorados para el reparto de remanentes del plan Encamina2?
¿Cuáles han sido las poblaciones beneficias por dichos remanentes, y cuáles las cantidades asignadas 

a cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del Presidente del Parlamento de Andalucía por la que se dispone el nombramiento de 
doña María Roso García como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 7 de marzo de 2014

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a doña María Roso García como personal eventual para ocupar el puesto de Asesora Técnica 
de Redes Sociales del Gabinete de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y 
administrativos del día 6 de marzo de 2014.

Sevilla, 6 de marzo de de 2014.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Manuel Gracia Navarro.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

SENADO

9-13/SENA-000004, Renuncia del Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica a su condición de 
Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Orden de publicación de 10 de marzo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En el día de la fecha, el Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica ha presentado escrito de 
renuncia al cargo de Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía. De la misma, 
se ha dado traslado al Senado, según lo dispuesto en el artículo 18 del Reglamento de dicha Cámara, y 
al G.P. Socialista, para que según lo dispuesto en el artículo 7 de la Ley 19/2007, de 17 de diciembre, de 
designación de Senadores y Senadoras en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía y  en 
el artículo 180.4 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, proceda a formular una nueva propuesta que 
debe salvaguardar el principio de presencia equilibrada de hombres y mujeres.

Asimismo, de conformidad con lo dispuesto en el punto primero de la Resolución de la Presidencia sobre 
la designación por el Parlamento de los Senadores en representación de la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía, el Presidente ha resuelto abrir un plazo de diez días, que finaliza el 21 de marzo, para la presentación 
de la correspondiente propuesta de designación.

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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